
Bună ziua tuturor!

Suntem încântaţi să anunţăm că prima instruire a personalului
pentru proiectul nostru B,T&R va începe în curând! 

Fiecare organizaţie parteneră va alege doi participanţi din
personalul său, aleși pe baza conexiunii lor cu grupul nostru ţintă
principal. Acești participanţi se vor înregistra pe platforma
Community of Practice și vor contribui la dezvoltarea produselor
cheie ale proiectului.

Instruirea se va concentra pe aplicarea instrumentelor și
strategiilor EQ adaptate pentru grupurile noastre ţintă. Pentru a
asigura o învăţare practică, a doua zi va implica reprezentanţi ai
acestor grupuri, permiţând personalului nostru instruit să-și
exerseze și să-și perfecţioneze abilităţile folosind instrumentele
dezvoltate în WP2 și WP3.
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Pe măsură ce încheiem acest proiect,
sărbătorim împreună realizările noastre. 

Impactul va dura, iar munca noastră continuă. 
Inteligenţa emoţională nu este o destinaţie;

este o călătorie de-a lungul vieţii de auto-
descoperire și creștere personală. Îmbrăţișând
instrumentele și strategiile prezentate în acest
proiect, vă puteţi îmbarca în această călătorie

cu o mai mare conștientizare de sine, puteţi
naviga provocările cu rezilienţă și puteţi

construi conexiuni semnificative cu ceilalţi.
Vă mulţumim că faceţi parte din această

călătorie, până când ne întâlnim din nou! 

Această formare este crucială pentru atingerea obiectivului nostru
de a dota formatorii cu noi instrumente și metodologii. Prin
integrarea acestor instrumente în portofoliul fiecărui partener, ne
propunem să amplificăm impactul proiectului și să asigurăm
diseminarea continuă după finalizarea acestuia. După formarea
iniţială, fiecare partener va desfășura sesiuni individuale în ţările lor,
lucrând cu grupuri de 10 participanţi pentru a promova în
continuare obiectivele proiectului.

Finanţat de Uniunea Europeană. Opiniile și opiniile exprimate sunt totuși doar ale
autorilor și nu reflectă neapărat cele ale Uniunii Europene sau ale Agenţiei Executive
pentru Educaţie și Cultură (EACEA). Nici Uniunea Europeană, nici EACEA nu pot fi
considerate responsabile pentru acestea.
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Pagina de Facebook a proiectului
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https://boost-train-retain.eu 

Pagina LinkedIn

https://www.facebook.com/profile.php?id=100086207663383
https://boost-train-retain.eu/
https://boost-train-retain.eu/
https://www.linkedin.com/company/boost-train-retain/posts/?feedView=all

